

15 декабря 2014

Иена не обратила внимания на негативные последствия результатов прошедших на этих выходных выборов, а премьер-министр Синдзо Абэ получил новое квалифицированное большинство голосов для поддержки его рефляционного курса политики. Между тем, нам осталось ждать два дня, чтобы узнать избавится ли, наконец, FOMC от своего выражения "в течение долгого времени".

Обзор валютного рынка: Иена не реагирует на результаты выборов – готовьтесь к FOMC

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

1. Евро движется вверх на фоне слабого доллара и последствий ЕЦБ
2. Фунту предстоит важная неделя
3. Австралийский доллар рискует утратить импульс

Краткая информация по валютам Б10

USD: Антирисковые настроения означают отсутствие интереса к доллару США, поскольку рынок, по всей видимости, пытается разыграть рост доллара в качестве проциклической сделки. С учетом большого объема позиций, существует ли вероятность дальнейшей ликвидации позиций в преддверии заседания Федерального комитета по открытым рынкам в среду?

EUR: Постепенно растет на фоне слабого доллара США и последствий неожиданного исхода заседания Европейского центрального банка, который продемонстрировал меньшую склонность к смягчению, чем ожидалось. График пары евро/доллар выглядит перевернутой фигурой "голова и плечи". Отметка 1,2500 представляет собой важную область, а следующее сопротивление пролегает на 1,2642.

График: EURUSD

Дневной график пары евро/доллар предполагает модель перевернутой фигуры "голова и плечи", хотя сопротивление на 1,2500 пока что достаточно неплохо сдерживало движение в преддверии ключевых событийных рисков текущей недели.

Медведи испытают небольшое облегчение только в том случае, если пара упадет ощутимо ниже отметки 1,2400, а доллар США привлечет интерес к покупке в результате заседания FOMC в среду.



Источник: Saxo Bank

JPY: В настоящий момент – это антипод доллара (результат отрицательной корреляции иены с риском). Результат японских выборов является крайне негативным фактором для иены, поскольку Синдзо Абэ получает квалифицированное большинство голосов, однако это, вероятно, не стало большой неожиданностью. Отчеты Танкан выглядят не слишком оптимистично, особенно среди предприятий обрабатывающей промышленности.

GBP: Пассивно торгуется как более сильная версия доллара США. Фунт ждет важная неделя, включающая завтрашний выход отчета по CPI, протокол заседания Банка Англии и число заявок на получение пособий по безработице, отчеты по занятости и доходам в среду и показатели розничных продаж в четверг. Спреды британских и американских ставок не способствуют росту выше отметки 1,5700.

CHF: Пара евро/франк будет оставаться вблизи порогового значения 1,2000 до тех пор, пока мы не получим новые политические намеки от Швейцарского национального банка или экономические данные, которые будут предполагать оказание давления на SNB в том, что касается принятия мер. Вряд ли что-то из этого произойдет на текущей неделе.

AUD: Рискует утратить импульс, если не установит новые минимумы. Австралийский доллар ждет спокойная неделя, за исключением выходящего сегодня протокола заседания Резервного банка

Австралии. На горизонте может вскоре появиться отметка 0,8000 на фоне заседания FOMC, которое окажет поддержку американской валюте.

CAD: Едва не коснулся отметки 1,1600 в паре USDCAD. Область 1,1475/1,1500 представляет собой зону поддержки, в то время как мы сохраняем внимание в восходящем направлении до тех пор, пока FOMC является положительным фактором для доллара США.

NZD: Пока что рост, вызванный заявлением Резервного банка Новой Зеландии на прошлой неделе, не получает развития. Существует риск нисходящей капитуляции, если уровень 0,7700 не выстоит на этой неделе.

NOK: Колоссальное снижение ставок оказывает поддержку недавней слабости норвежской кроны, однако даже традиционный скачок цен на нефть может вызвать масштабную консолидацию и попытку создать новый диапазон.

SEK: Продолжает давить на область 9,40. Завтра состоится заседание Риксбанка – политические намеки будут иметь решающее значение. С технической точки зрения, график выглядит готовым разрешить ситуацию в восходящем направлении.



Премьер министр Японии Синзо Абэ победил на досрочных выборах в воскресенье, значит, налог на продажи будет повышен, что негативно отразится на иене. Фото: Thinkstock.com

Абэ срывает большой куш



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

В результате прошедших на этих выходных выборов в Японии Синдзо Абэ от ЛДП и поддерживающая партия Комэйто получили квалифицированное большинство голосов в нижней палате Японии, что предполагает убедительное утверждение отсрочки следующего повышения налога на продажу и новые этапы все более рефляционной политики в ближайшие месяцы, что является крайне негативным фактором для иены.

В пятницу рынки активов завершили американскую сессию на достаточно слабой ноте, поэтому первоначальная реакция состояла в покупке, а не в продаже иены. В преддверии заседания FOMC пара доллар/иена может продолжить нервную торговлю, хотя я решительно склоняюсь в сторону конечного разрешения ситуации в восходящем направлении, а стратегии с опционами на покупку (одномесечными или более длительными) считаю лучшим способом выражения этого мнения.

Грядущая неделя

Впереди ждет насыщенная неделя, включающая завтрашний выход предварительных отчетов по индексу PMI в Еврозоне, а также заседание Риксбанка. Заседание представляет собой интерес, поскольку этот Центробанк может надеяться на инструменты нетрадиционной политики в следующем году, учитывая дефляционные риски в Швеции, в то время как политическая ставка уже находится на уровне нуля. Складывается такое впечатление, что пара EURSEK хочет совершить восходящий прорыв до уровней, которых не видела с 2010 года.

Что касается других событий, то календарь Великобритании, возможно, является самым насыщенным из всех для отдельно взятой валюты, как показано в "краткой информации" выше.

Основное внимание на этой неделе сосредоточено на заседании FOMC, которое состоится в среду, и на вероятности того, что Федрезерв, наконец, откажется от выражения "в течение долгого времени", а также на корректировках прогнозов FOMC в отношении экономики и политики.

По всей видимости, рынок снова очень сильно боится "обжечься" на разочаровании от ожидания склонности Федрезерва к ужесточению, что говорит о том, что планка для неожиданного ужесточения со стороны председателя Федрезерва Джанет Йеллен и прочих в среду может оказаться достаточно низкой.

Мы также увидим отчет по индексу CPI в США в ноябре, который выйдет среду, и отчет IFO в Германии в четверг.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев
+7 (495) 788-67-84



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.